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        Керівникам закладів вищої освіти

Про проведення Всеукраїнських

творчих конкурсів наукових

робіт

Шановні колеги!

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»

повідомляє, що у квітні-червні 2024 року на базі Центральноукраїнського

національного технічного університету (м.Кропивницький) буде проведено

Всеукраїнські творчі конкурси наукових робіт «Захист цивільних осіб в умовах

збройного конфлікту нормами міжнародного гуманітарного права» та

«Інформаційне забезпечення управлінської діяльності в умовах сучасних

викликів та загроз» (далі – Конкурс).

Метою Конкурсу є сприяння розвитку інтелектуального потенціалу

здобувачів вищої освіти шляхом виявлення талановитої молоді, залучення до

науково-дослідницької діяльності і формування всебічного наукового

світогляду майбутніх фахівців у розвитку науки. 

Участь у Конкурсі дистанційна та безоплатна. 

Детальна інформація про Конкурс розміщена на сайті Центральноукраїнсь-

кого національного технічного університету: www.kntu.kr.ua

Контакти координаторів Конкурсу: 

- «Захист цивільних осіб в умовах збройного конфлікту нормами

міжнародного гуманітарного права»: Бондарчук Юрій Павлович, доцент

кафедри економічної теорії, маркетингу та економічної кібернетики, телефон:

(098) 818-00-52.

Роботи необхідно подати до 27.04.2024 р. на адресу електронної

скриньки: konkurs@kntu.kr.ua. Перший етап – рецензування наукових робіт

(до 05 травня 2024 р.), другий етап – у форматі підсумкової науково-практичної

конференції у режимі онлайн (17 травня 2024 р.);

- «Інформаційне забезпечення управлінської діяльності в умовах

сучасних    викликів   та   загроз»:  Шалімова   Наталія   Станіславівна,   декан
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економічного факультету, професор кафедри аудиту, обліку та оподаткування,

телефон: (095) 090-866-28.

Роботи необхідно подати до 21.05.2024 р. на адресу електронної

скриньки: pugachenkoolga@gmail.com. Перший етап – рецензування наукових

робіт (до 31 травня 2024 р.), другий етап – у форматі підсумкової науково-

практичної конференції у режимі онлайн (18 червня 2024 р.).

З повагою

директор              Євген БАЖЕНКОВ

Наталія Рябич 2482309
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